



В Чувашии перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве своей знакомой и ее 11-месячной дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя города Канаша. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, в, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, в том числе малолетней, сопряженное с разбоем) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, утром 24 августа 2015 года в городе Канаше обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в гостях у 21-летней местной жительницы, нанес ей множество ударов ножом и керамической чашкой. Кроме того, расколовшейся чашкой он нанес удар по голове 11-месячной дочери потерпевшей, после чего скинул ребенка с дивана на пол и с силой наступил на него. От полученных телесных повреждений девушка и ее малолетняя дочь скончались на месте происшествия.

После совершения особо тяжкого преступления мужчина скрылся, похитив имущество потерпевшей и денежные средства, причинив ущерб на общую сумму около 14 тысяч рублей.

Установлено, что ранее обвиняемый пять раз привлекался к уголовной ответственности, в том числе за совершение краж и грабежей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1016017>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
